



ERRATA

ERRATA À CHAMADA DE SELEÇÃO PÚBLICA
de Candidatos ao Programa de Pós-Graduação *stricto sensu*
em Biologia Celular e Molecular em nível Mestrado – 2024A
(Credenciado pela CAPES com conceito 7)

Na página 12 – item 4 - CALENDÁRIO

Onde se lê:

Divulgação de resultado da homologação	16 de outubro de 2023
Solicitação de recursos da homologação	17 de outubro de 2023
Divulgação de resultado da homologação após recurso	20 de outubro de 2023

Leia-se:

Divulgação de resultado da homologação	18 de outubro de 2023
Solicitação de recursos da homologação	19 de outubro de 2023
Divulgação de resultado da homologação após recurso	Até 23 de outubro de 2023

Rio de Janeiro, 11 de outubro de 2023.